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Yıl: 2 Sayı: 125Düzce Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği yayın organıdır

CUMHURİYET’İMİZİN KURUCUSU MUSTAFA KEMAL ATATÜRK’Ü

EBEDİYETE İNTİKALİNİN 85. YIL DÖNEMİNDE MİNNETLE ANDIK

12 KASIM: BU ACILAR 
BİR DAHA YAŞANMASIN
Serhat Geçtim, ‘Enerji Çalışanları Haftası’nı kutladı

 İSRAİL MALLARI BOYKOT EDİLDİ
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ATATÜRK’Ü ÖZLEMLE ANDIK

Cumhuriyetimizin kurucusu, bağımsızlığımızın mimarı, Mustafa 

Kemal Atatürk'ü ebediyete intikalinin 85. yıl dönümünde sevgi, 

saygı ve minnetle anıyoruz.

Her 10 Kasım'da olduğu gibi ruhumuzda yine derin bir üzüntü 

var ancak kalbimizde de bir o kadar engin bir sevgi… 

Fikirlerini, dehasını, ilkelerini, devrimlerini, insana, doğaya, 

hayvana tüm canlılara verdiği değeri, yeri geldiğinde sert ve 

kararlı bir komutan yeri geldiğinde salıncakta sallanan neşeli 

bir adam olmasını sevdiğimiz, eşsiz liderimiz Mustafa Kemal 

Atatürk'ü aramızdan ayrılışının yıldönümünde özlem ve 

minnetle anıyoruz.

Kurtuluş mücadelesinin ardından çok zor şartlar altında 

Türkiye Cumhuriyeti'ni kuran Ulu Önder Gazi Mustafa Kemal 

Atatürk'ün ektiği tohumlar filizlendi, büyüdü ve gelişti. 

Türkiye Cumhuriyeti, onun gösterdiği muhasır medeniyetler 

seviyesine koşar adım ilerlemeye devam ediyor. Bizler de 

O'nun gösterdiği yolda, ülkemizi en çağdaş seviyeye getirecek 

ve Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ü de gelecek nesillere en iyi 

şekilde aktaracağız.

Ata'mızın ebediyete intikalinin 85. Yıldönümünde bıraktığı 

eşsiz mirasını gelecek nesillere aktarmak için çok 

çalışacağımızı bir kez daha yineliyor; Ata'mızı saygı, minnet 

ve özlemle anıyorum.

Kalkınmada, büyümede, hayatın sürekliliğinde kritik 

bir role sahip olan enerji sektörü ve çalışanlarına 

yönelik farkındalık yaratmayı amaçlayan 'Enerji 

Çalışanları Haftası'nı kutlayan Düzce Elektrikçiler 

Odası Başkanı Serhat Geçtim, “Enerji çalışanlarımız en 

zor günde dahi hayatın durmaması için büyük bir 

fedakârlıkla görevlerinin başındaydı” dedi.

Serhat Geçtim, Enerji Çalışanları Haftası nedeniyle şu 

görüşlere yer verdi: “ Enerji sektörü, dinamikleri her 

geçen gün değişen dünya düzeninden etkileniyor. 

İnsanların beklentileri ve talepleri de aynı ölçüde 

değişmeye başladı. Bu durum mesajların içeriği ve 

kullanılan iletişim teknolojilerinin yapısını da 

değiştirdi. Yenilenebilir enerji, enerji verimliliği ve iklim 

değişikliği başta olmak üzere sektöre hakim olan konular 

nedeniyle iletişimin dili ve tonlaması da zaman içerisinde 

farklılığa uğradı.

Oldukça zor şartlarda büyük bir meşakkat ve özveri ile 

çalışarak bölgemizin en ücra köşesine dahi elektrik enerjisi 

götüren, bunun için gecesini 

gündüzüne katarak çalışan 

saha işçisinden memuruna, 

şoföründen mühendisine, 

panocusundan müdürüne 

varıncaya dek her bir 

çalışanın Enerji Çalışanları 

Haftası'nı tebrik ederim. Bu 

özel hafta münasebeti ile iş 

kazaları ve benzeri olaylarda 

yaşamını yitirmiş olan enerji 

çalışanlarını rahmetle anıyor, 

bu haftanın biz sektör 

çalışanları için hayırlara 

vesile olmasını diliyorum" 

Düzce Elektrikçiler Odası Başkanı Serhat Geç�m

ENERJİ ÇALIŞANLARI
HAFTASINI KUTLADI 
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İlimiz Düzce, 17 Ağustos 1999'da ve 12 Kasım 1999'da meydana gelen iki büyük deprem yaşamıştır. 17 Ağustos 1999 tarihinde 

meydana gelen ve başta Gölyaka İlçemiz olmak üzere tüm İlimizi etkileyen 7,4 şiddetindeki Doğu Marmara Depremi ve 12 

Kasım 1999 tarihinde meydana gelen 7,2 şiddetindeki Düzce Depreminde, toplam 980 vatandaşımız hayatını kaybetmiştir. 

Düzce İlimiz 1. derece deprem kuşağı üzerindedir. Bu gerçeği göz önünde bulundurarak, yasal, idari ve uygulamaya dönük 

kararlara ve tedbirlere uymak, önümüzdeki süreçte yaşanabilecek depremlerde sorun yaşanmaması için hayati önem arz 

etmektedir. Herkesin, geçmişteki acı tecrübeleri unutmadan, üzerine düşeni yerine getirmesi, yaşanan bu acılardan ders 

çıkarması, depreme karşı hazırlıklı bir toplum haline gelebilmek için daha hızlı hareket etmesi zorunludur. Afetler 

oluşmadan önce gerekli tedbirlerin alınması elzemdir. “Deprem Öldürmez Bina Öldürür” sözünü asla unutmamamız gerekir. 

Düzce Depreminin 24.yılında, hayatını kaybeden vatandaşlarımızı rahmetle anıyor, yakınlarına başsağlığı diliyoruz.

BU ACILAR BİR DAHA YAŞANMASIN 

Bakanlık tarafından yürütülecek çalışmalarla internetten sipariş verilen 

ürünlerin şikayet üzerine veya resen denetlenmesi, gerektiğinde gizli satın 

alma yoluyla numune elde edilmesi sağlanacak.

Bakanlığın Piyasa Gözetimi ve Denetimi Raporu'na göre, internetin gelişmesi 

ve yaygınlaşmasıyla bu alana yönelik yasal altyapı ihtiyacını gidermek 

amacıyla 'Ürün Güvenliği ve Teknik Düzenlemeler Kanunu hazırlandığı 

belirtildi.

Kanun ile giderek yaygınlaşan e-ticarete konu ürünlerin Türkiye'de etkin 

denetlenebilmesine yönelik kuralların ortaya konulduğu ifade edildi. 

Kanunun alt mevzuatı olarak hazırlanan "Uzaktan İletişim Araçları Yoluyla 

Piyasaya Arz Edilen Ürünlerin Piyasa Gözetimi ve Denetimine Dair 

Yönetmelik Taslağı'nın da kamuoyunun görüşüne sunulduğu ifade edildi.

Son olorak uygulanacak e-Ticarette Ürün Güvenliği Projesi'nin denetimleri 

daha etkin hale getireceği belirtiliyor. Proje ile piyasa gözetimi ve denetimi 

kuruluşlarının e-ticarette ürün güvenliği denetimleri alanında altyapılarının 

güçlendirilmesi hedefleniyor. Elektronik ticaret denetimlerinde etkin 

koordinasyon sağlanması ve elektronik ticarette piyasa gözetim ve 

denetimini mümkün kılan bir yazılım geliştirilerek etkin denetim sistemi 

kurulması da hedefler arasında yer alıyor.

TÜİK'in yeniden değerleme oranına esas veriyi yüzde 
58.46 olarak açıklamasının ardından olası Motorlu 
Taşıtlar Vergisi tutarları da belli oldu.

Cumhurbaşkanının diğer vergi ve harçlara ilişkin 
ar�rma ve azaltma yetki sınırı, Motorlu Taşıtlar 
Vergisi'nde farklı olarak uygulanıyor. Bu vergide 
ar�rma yetkisi yüzde 50 iken, Cumhurbaşkanı MTV 
ar�ş oranını Yeniden Değerleme Oranı'nın yüzde 
20'sinden az belirleyemiyor. Başka bir ifade ile ar�ş 
oranında yüzde 80'e kadar indirim yapma yetkisi 
bulunuyor.

Buna göre Cumhurbaşkanı'nın yetkisi çerçevesinde 
2024 yılında MTV ar�ş oranı en düşük yüzde 11.69, 
en yüksek yüzde 87.69 olarak belirlenecek.

Öte yandan Motorlu Taşıtlar Vergisi'nde 1Ocak 
2018'den sonra tescil edilen araçlar için değerine 
göre 3 farklı kademede vergilendirme yapılıyor. Tescili 
bundan önce yapılanlarda ise tek kademeli vergi 
alınıyor.

Buna göre değeri 180 bin lirayı aşmayan 1-3 yaş 
arasında 1300 cm3 al�ndaki araçların vergisi 3 bin 
359 lira olacak. Bu kategoride 16 yaş ve üzeri 
araçların vergisi ise 347 lira olacak.

1801-2000 cm3 arasındaki değeri 425 bin lirayı 
aşmayan 1-3 yaş arasındaki aracın vergisi 17 bin 920 
lira, bunu aşanların vergisi ise 19 bin 554 lira olacak.

Yeni MTV oranları belli oldu 
İNTERNETTEN SATILAN ÜRÜNLERE 

ETKİN DENETİM GELİYOR
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İSRAİL MALLARI BOYKOT EDİLİYOR
Filis�n'in Gazze Şeridi, son dönemde 

İsrail'in acımasız, vahşi saldırıları 

yüzünden tam anlamıyla vahşe� 

yaşıyor. İsrail ordusu, hiçbir kural 

tanımazken bir hastaneyi hedef alarak 

yüzlerce masum sivilin haya�nı 

kaybetmesine neden oldu.  Bu yüzden 

birçok ülke ve sivil toplum örgütü, 

İsrail'in Gazze'deki saldırılarına karşı 

tepkilerini göstermek amacıyla çeşitli 

eylemler yapıyor. 

Düzce'de de Sebzeciler ve Balıkçılar 

Odası'nı bağlı esnaflar İsrail Mallarını 

boykot ediyor. Esnaflar pazaryerinde 

İsrail mallarını satmama kararı aldılar. 

Esnaflar bu konuda şu görüşlere yer 

verdiler: “İsrail, dünya genelinde 

birçok ülkeye ürün ihraca� yapan ve 

çeşitli kategorilerde üre�m yapan bir 

ülkedir. Türkiye de İsrail'in �caret 

yap�ğı ülkelerden biridir. Ancak, 

İsrail'in Gazze'ye yönelik askeri 

operasyonları ve bu operasyonlarda 

işlediği savaş suçları nedeniyle 

dünyanın birçok yerinde İsrail menşeli 

markalara karşı bir boykot hareke� 

başla�lmış�r. Bizler de İsrail'in insanlık 

dışı saldırılarını kınamak ve protesto 

etmek amacıyla mallarını satmama 

kararı aldık.”

Aziziye merkez pazaryerinde son çorba kaynatıldı. Sebze ve Balıkçılar Esnaf Odası 
Başkanı İslam Batuhan Yangaz buna ilişkin olarak sosyal medyada şu görüşleri 
paylaştı: “Düzce Sebzeciler ve Balıkçılar esnaf odası olarak modern pazaryerimize 
geçmeden önce eski pazarımızda Belediye Başkan Vekili Hasan Günden  Zabıta 
Müdürü Selçuk Yıldırım ve pazaryeri esnaflarımızın katılımıyla son sabah çorbası 
organizasyonumuzda bir araya gelip sohbet istişarede bulunduk”

Eski pazaryerinde son SABAH ÇORBASI


